

## 市智慧城管运行中心全力保障市民出行安全——

# 疑难问题现场办 隐患问题马上办

本报讯(记者 陈书洁)10月29日,记者从市智慧城管运行中心获悉,自全市“观念能力作风提升年”活动开展以来,该中心坚持“疑难问题现场办,隐患问题马上办”,对于发现的问题,第一时间派单,第一时间处置,保障市民安全出行。

近日,市智慧城管运行中心信息监督员巡查发现,武侯路与南京路交叉口向东约50米路南有不明井盖缺失。收到紧急案件后,该中心立即安排

人员第一时间到达现场,此处井盖所在位置是行人与车辆经常通行路段,井内深而险存在着极大的安全隐患。

该中心立即将此问题进行交办,卧龙区武侯街道办快速响应,迅速行动,第一时间安排社区专干和施工人员到达现场,更换井盖,并将井盖四周用水泥固定,仅用半天时间及时消除安全隐患,有力保障了附近居民的安全出行。

下一步,市智慧城管运行中心将持续落实“13710”工作制度,树牢有解思维、解决思维、高效思维,锚定目标争一流,大转观念、大提效能、大促发展,当好领导助手、政府推手、人民帮手,致力解决好人民群众“急难愁盼”问题,让城市家园更美好,更宜居。⑤2



## 河南省首届中小学生学习劳动技能大赛举行 我市获多项大奖

本报讯(记者 王雪 全媒体记者 王丙双 通讯员 周政阳)日前,河南省首届中小学生学习劳动技能大赛在安阳林州举办,南阳市选手在大赛中表现出彩,获得多项大奖。

淅川县第三小学、南阳市第六完全学校初级中学、唐河县文峰高中代表南阳市参加比赛。经过激烈比拼,我市3支代表队分别获得小学组二等奖、初中组一等奖、高中组一等奖。大赛设最佳合作奖(参赛学校前六名)和最佳创意奖(初中组前三名)两个单项奖,南阳市第六完全学校获最佳创意奖和最佳合作奖,唐河县文峰高中获最佳合作奖;南阳市教育局获优秀组织奖。

据了解,本次大赛围绕生活劳动、生产劳动、服务性劳动三大类,分小学组、中学组、高中组三个组别,设有9个竞赛项目,涵盖了基础教育全部学段。每组参赛人员参加该学段3个比赛项目。我市代表队从容自信、操作熟练、团结协作、勇于创新,展现出南阳学子良好的劳动素养和劳动品质。

近年来,南阳市教育局坚持五育并举,充分发挥劳动教育的综合育人作用,积极探索具有河南特点、南阳特色的劳动教育模式,形成了贯通中小学各学段,贯穿家庭、学校、社会各方面,五育融合的教育新格局,为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人奠定了坚实基础。⑤2

## 卧龙区启动“国培计划”送教下乡活动 提升教师专业素养

本报讯(记者 王雪 通讯员 王骁 董传静)金秋绘蓝图,国培再出发。日前,“国培计划”(2023)卧龙区送教下乡精准培训项目启动仪式在市十四小举行。

在启动仪式上,相关负责人宣读了《关于2022年卧龙区“国培计划”送教下乡项目的表彰决定》,“国培计划”(2023)送教下乡活动实施方案,并对相关工作进行详细安排。

卧龙区教体局相关负责人就“国培计划”的背景、意义、目的进行深入阐述,并勉励大家:好老师要做到学为人师、行为世范。全体同志要努力学习弘扬黄大年、张桂梅、张玉滚等优秀教师的高尚情操,要赓续百年初心,担当育人使命,立足本职岗位,凝聚团队力量,同广大教师一起,立德修身,潜心治学,开拓创新,真正把为学、为事、为人统一起来,当好学生成长的引路人,为建设教育强区、培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人、全面建设社会主义现代化国家不断作出新贡献。

仪式结束后,卧龙区教体局教育宣传工作者、进修学校特聘专家屈连文为大家带来一场师德专题讲座,分享写好人物通讯的方法。

当天下午,“国培计划”项目的三个学科分别进行破冰和二次诊断活动。⑤2



## 创新教学

10月28日,河南省民办教育协会基础教研工作委员会在上海福山正达南阳外国语学校举办“践行课程标准、提升阅读素养、优化单元教学”沪豫两地小学英语学科展示活动。图为活动现场。⑤2

本报记者 刘佳霖 摄

## 市知识产权局深入市场主体开展专项宣传活动

# 上门服务 助力艾草企业发展

本报讯(记者 郭征)日前,市知识产权局深入南阳仲源艾草健康产业园有限公司,就《商品交易市场知识产权保护规范》国家标准进行宣贯及专题解读,并与仲源艾城相关负责人及商户代表座谈。

当日,市知识产权局相关负责人首先宣读了《河南省知识产权局关于确定河南省第一批知识产权保护规范化市场培育对象并启动培育工作的通知》。其中明确,南阳仲源艾草健康产业园有限公司(南阳市仲源艾城—全国艾草交易中心)经我省相关部门审

核,成为10家第一批河南省知识产权保护规范化培育市场中的一员。

活动中,市知识产权局相关负责人对《商品交易市场知识产权保护规范》国家标准进行解读,并就制度建设、日常管理、纠纷解决等方面提出建议。南阳仲源艾草健康产业园有限公司相关负责人介绍了知识产权保护规范化市场创建工作进展情况及推进计划。在随后进行的座谈中,市知识产权局相关负责人细致解答了企业、商户代表在生产经营中遇到的有关知识产权的风

险及问题。随后,工作人员走进园区商户门店,发放国家标准相关资料及宣传页,并在该园区显著位置张贴国家标准及宣贯标语。

南阳仲源艾草健康产业园有限公司相关负责人表示,作为第一批河南省知识产权保护规范化培育市场,与市知识产权局联合举办此次活动,积极配合知识产权管理单位对商户进行宣贯,引导园区商户及相关企业增强知识产权保护意识,营造公平竞争的市场环境,提升专业市场知识产权规范化水平。⑤2